ЗА НЕПРЕДСТАВЛЕНИЕ КОПИЙ РЕЕСТРОВ ЧЛЕНОВ ТОВАРИЩЕСТВА СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ (ТОВАРИЩЕСТВА СОБСТВЕННИКОВ НЕДВИЖИМОСТИ) ПРЕДУСМОТРЕНА АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
19 января 2017
Инспекция государственного жилищного надзора Пермского края напоминает о необходимости представления в Инспекцию копии реестра членов товарищества в течение первого квартала 2017 г.
Реестр членов товарищества должен содержать сведения, позволяющие идентифицировать членов товарищества и осуществлять связь с ними, а также сведения о размерах принадлежащих им долей в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме (статьи 138, 143 Жилищного кодекса Российской Федерации).
Форма данного реестра законодательством не установлена.  
Ссылка на рекомендуемую форму реестра размещена в разделе управление жилищным фондом.
Реестр может быть составлен в иной форме с соблюдением указанных выше требований законодательства.
При составлении реестра членов товарищества просьба указать общую площадь жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме, площадь помещений, находящихся в собственности членов товарищества, а также контактный телефон председателя правления товарищества.
За непредставление или несвоевременное представление в Инспекцию вышеуказанных сведений (информации), представление сведений (информации) в неполном объеме предусмотрена административная ответственность по статье 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.


СОБСТВЕННИКИ КВАРТИР, У КОГО ПРОИЗОШЛИ КАКИЕ_ЛИБО ИЗМЕННИЯ ПО СОБСТВЕННИКАМ  - ПРОСЬБА СООБЩИТЬ ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ И ПРЕДОСТАВИТЬ КОПИИ ДОКУМЕНТОВ!


ПРАВЛЕНИЕ.
